MaTteMaTUKO
I KA.

PaBoTy BbIMOAHUAC
CBeTAQHO AAEKCOHAPOBHA.
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YnpaxHeHme Nel.,

BbIAO-25LUT.
[TpOAQAM-5LLUT.
OCTOAOCb-2LLUT.
PeLueHume:

1)

OTBerT:




YnpaoXXHeHne Ne2

1 LUeAb ypoka: Hay4m1Tb AETEM PELLATH

0 30A04Y1. CKAQABIBATb YACAQ M BbIYMTATD.
Cymtatb ot O A0 10,nmotom A0 20,30,40,50 m
T.A., Bbl AOAXKHbI BHUMOTEABHO CAYLLATb U

3ANMOMUMHATb.




YnpaXXHeHne Ned.

1 AAS TOTO 4TO Bbl HAYYUTCH CHUTATb HOAO
3HATb LMADPbI O AAD TOTO HTO Obl 3HATH
HOAO YMETb MX MMCATb BOT 3TO Mbl U
NOCBETUM CETOAHSI HALLEMY YPOKY.
CeroaHs Mbl MO3HOKOMMUMCH C LLMAOP MU

11,2,3,4,5. 2T uMdPPLI B
AOAXKHbI 3AMNMOMHMUTb U

BblYHYMTb.

»]




[lpaBMAQ -—- Y4YUTb M 3AMNMOMMHATD.

Y100ObI 3HATb YNCAT U PELLATbL NMPUMEPSDI U
30A04YY HOAO YMETb CKAOABIBATL YUCAQ, HO
3TO OYAET CAEAYIOLLLOSA TEMA HALLIETO
YPOKQA. [Nonpocute poAUTEAEN MYCTb OHM
CBAMM MO3AHMMAIOTCA.










Hy, a cemyac Pm3-MmMHYTKQ.

1 Hy-ka BCTOAM HOTU BPO3b ,OYKM BBEPX,
BAEBO- B MPABO HAKAOHUCH. CeAn
MOCUAEAUN LU AOABLLIE MPOAOAXKAEM YPOK.




AomMmAalLLHee 30A0HME.

1 AOMALLHEE 30A0HUNE © HAMMCATbL LUMAOPSI

16,7,8,9,10. M NO3OHUMATLCA C
POAUTEAIMMU. N HE 300bITb 3QBTPA
NPUHECTU AMHEEYKY AAF CYETA!




